
 

 

Rétegrend egyrétegû egyrétegû egyrétegû

kétrétegû, a P E  hab nem  

szõ tt po liészter 

textíliával lam inálva

N yom ófeszültség 

10% -os deform ációnál (kPa)
5 ,3 7 ,4 1 0 ,9 1 ,2

M S Z  E N

8 2 6 :2 0 1 3

Ú sztatott aljzat felületsúly 

(kg/m
2
)

1 8 0 1 8 0 1 8 0 1 8 0

Lépéshang-szigetelés (dB)

∆Lw 2 8 
 2 8 3 6 
 3 3 


M S Z  E N  IS O

1 0 1 4 0 -2 :2 0 1 1

M S Z  E N  IS O

2 9 0 5 2 -1 :1 9 9 3

Szabvány
T rosil T ech

 10 m m

T rosil 

10 m m

T rosil 

5 m m

T rosil

4m m

D inam ikai m erevség* (M N /m
3
)

S't 7 3 5 2 1 9 9



 


